WIN-GL  2.0
Gestione Lavanderia 

Il pacchetto software WIN-GL è stato creato per risolvere le problematiche relative alla gestione della lavanderia, dei ritiri, delle consegne, dei prezzi e listini. Sostituisce il registratore di cassa e integra molte funzioni aggiuntive sulla gestione delle chiusure.

Vediamo in dettaglio come funziona:

GESTIONE CLIENTI:


Permette di memorizzare, modificare ed eliminare i clienti, per ogni cliente il programma gestisce tutta l’anagrafica (codice, denominazione, indirizzo, cap, città, telefono, fax, ecc) il listino prezzi associato e la possibilità di generare i codici a barre per utilizzarlo con i lettori o scanner.

GESTIONE DEI CAPI:


Permette di codificare il capo ed associare la descrizione, l’unità di misura, il prezzo, e il codice a barre. Inoltre esistono tre diversi prezzi associati al capo: il prezzo solo lavato, solo stirato, lavato e stirato. Anche il questa funzione è possibile usare il lettore di codici a barre.

GESTIONE DEI RITIRI:


Questa funzione permette di ritirare i capi portati dal cliente semplicemente digitando il codice del cliente (o scrivendo il cognome o una parte di esso), poi digitare il codice del capo in modo che il programma carica automaticamente l’unità di misura e il prezzo.

Il software gestisce anche la partita, ossia una forma di codifica per assegnare a quel ritiro un codice che di solito si traducono in tagliandi cartacei che il proprietario aggrappa ai capi per identificarli successivamente. Il programma calcola il totale da pagare ed emette lo scontrino per il ritiro. Al momento del ritiro dei capi calcola la data di consegna che per default è tre giorni dopo il ritiro.

Il programma gestisce anche il nastro trasportatore e propone il primo posto libero dove agganciare i capi ritirati in modo che una volta lavati e/o stirati possano essere inseriti in quella posizione del nastro e alla riconsegna sapere subito dove si trovano fisicamente.

GESTIONE DELLE LAVORAZIONI:


Quando il capo è stato lavato e/o stirato è necessario comunicarlo al sistema in modo da rendere pronti per la consegna i capi in questione. Quando il cliente si ripresenta verrà visualizzato l’elenco dei capi pronti per la consegna con i relativi prezzi.

GESTIONE DELLE CONSEGNE:

Per la consegna è necessario inserire i codice del cliente o il nome (o parte di esso) in modo da visualizzare i capi pronti per la consegna, selezionare quelli che effettivamente si intende consegnare e automaticamente viene calcolato l’importo totale. Il sistema riconsegna i capi pronti al cliente ed emette la ricevuta o fattura.

CONSULTAZIONE CAPI:

Con questa funzione è possibile visualizzare i capi che sono in laboratorio mediante alcuni parametri di ricerca: tramite codice cliente, tramite la tipologia del capo e tramite le date di ritiro.

Inoltre possono essere visualizzati i capi consegnati con i relativi importi.

CHIUSURE:

Questo pacchetto è in grado di sostituire il registratore di cassa in quanto oltre a gestire la doppia valuta LIRE/EURO (oppure impostare solo EURO) permette di consultare la cassa ed effettuare le chiusure giornaliere, settimanali, mensili, bimestrali, semestrali ed annuali.

Permette di tenere sotto controllo tutti i movimenti della lavanderia in tutto il periodo di utilizzo del sistema in modo che è possibile sapere anche lo storico dei movimenti.

GRAFICI:

Permette di creare il grafico dei clienti inseriti, dei carichi di lavoro, dei capi ritirati in base alla tipologia, questi grafici possono essere salvati e stampati.
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